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(

遊びやスポーツに関する調査 　【中学2年生用】

リセットリセット

451 2372
回答数 アクセス数

8月22日 9月5日 9月19日 10月3日 10月17日 10月31日 11月14日
0

500

1000

1500

98.4 %

1.3 %0.2 %

PC スマホ タブレット その他

32.4 %

1.1 %66.5 %

PC スマホ タブレット その他

Q1.
性別（１つだけ選択）

(回答数: 451)

53.7 %

43.0 %

3.3 %

男子

女子　　

回答しない

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

Q2.
住んでいる校区（１つだけ選択）

(回答数: 451)

7 3 %青柳小校区

10% 20%

回答デバイス

アクセスデバイス

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ
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7.3 %

10.6 %

13.5 %

14.9 %

23.3 %

6.2 %

16.2 %

8.0 %

青柳小校区

小野小校区

古賀東小校区

古賀西小校区

花鶴小校区

千鳥小校区

花見小校区

舞の里小校区

無回答

Q3.
朝ごはんを毎日食べていますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

81.8 

11.5 %

4.4 %

2.2 %

毎日食べる

週に４日～６日程度は食べる

週に１日～３日程度は食べる

食べない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Q4.
昼休みの時間は、体を動かして遊んでいますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

13.5 %

15.5 %

42.6 %

28.4 %

毎日遊んでいる

どちらかと言えば体を動かして遊んでいる方が多い

どちらかと言えばあまり体を動かして遊んでいない

遊んでいない

無回答

10% 20% 30% 40%

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
http://#
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Q5.
きつくて何もしたくないことがありますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

11.1 %

32.4 %

46.3 %

10.2 %

全くない　　　　

あまりない

ときどきある　　　

いつもある  

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

Q6.
気持ちがイライラすることはありますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

9.5 %

30.4 %

49.7 %

10.4 %

全くない　　　　　

あまりない

ときどきある　　　

いつもある

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

Q7.
風邪（かぜ）をひくことがありますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
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29.5 %

50.6 %

17.3 %

2.7 %

全くひかない　　

あまりひかない

ときどきひく　　

ひきやすい

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

Q8.
ケガをすることがありますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

10.6 %

48.3 %

33.3 %

7.8 %

全くしない　　　　

あまりしない

ときどきする　　　

よくする

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

Q9.
あなたはふだん放課後や休日は運動をしていますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

59.2 %

40.8 %

運動をしていることが多い

あまり運動をしていない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

Q10.
どのような運動をしていますか？（1つだけ選択）

(回答数: 267) クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ
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72.3

22.5 %

4.5 %

0.7 %

部活動（運動部）での運動

スポーツクラブやスポーツの習い事での運動

近くの公園などでの運動

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他 (回答数: 2 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q11.
放課後や休日は、どのようなことをしていますか？（1つだけ選択）

(回答数: 184)

30.4 %

8.2 %

3.8 %

1.6 %

27.7 %

22.8 %

2.2 %

3.3 %

部活動（文化部）での活動

習い事（塾やおけいこなど）をしている

勉強をしている　

読書をしている

ゲームやSNSなどをしている

テレビや動画（ユーチューブなど）を見ている

特になにもしていない

その他

無回答

10% 20% 30%

その他 (回答数: 6 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q12.
あまり運動をしないのはなぜですか？（1つだけ選択）

(回答数: 184)

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ
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19.6 %

31.5 %

4.3 %

20.1 %

20.1 %

0.5 %

3.8 %

文化部での活動や塾・習い事があり、運動をする時間がないから

運動をするより家で遊んだ方が楽しいから

運動をする場所がないから

運動をすることに興味がないから

運動をすることが嫌いだから

家の人から外で遊ばないように言われているから

その他

無回答

10% 20% 30%

その他 (回答数: 7 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q13.
あなたの家の近くに、公園や広場など自由に楽しく遊ぶことができる場所はありますか？

（1つだけ選択）

(回答数: 451)

25.3 %

61.0 %

12.0 %

1.8 %

たくさんある　　

少しある　

ほとんどない　　

ない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

Q14.
あなたは保健体育の授業が楽しいですか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

47.2 %

41.2 %

9.5 %

2.0 %

楽しい　　　　      　　　　

どちらかといえば楽しい

どちらかといえば楽しくない　

楽しくない　

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
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Q15.
あなたはスポーツチームや団体に参加したり、スポーツの習い事をしたりしていますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

38.1 %

61.9 %

はい　　　　

いいえ　

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

Q16.
あなたがしているスポーツはなんですか？（あてはまるもの全て選択）

(回答数: 172)

9.9 %

19.8 %

14.0 %

11.6 %

5.2 %

8.7 %

7.6 %

9.3 %

7.0 %

0.6 %

2.3 %

9.3 %

8.1 %

2.3 %

5.8 %

9.9 %

水泳

サッカー

野球

ミニバスケットボール

バドミントン

卓球

バレーボール

テニス・ソフトテニス　

陸上

ソフトボール

柔道

剣道

空手

体操・新体操

ダンス・バレエ

その他

無回答

10% 20%

その他 (回答数: 17 無回答: 0) クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
http://#
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テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q17.
あなたは、文化部での活動やスポーツ以外の習い事をしていますか？（1つだけ選択）

(回答数: 451)

38.4 %

61.6 %

はい　　　　　

いいえ

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

Q18.
あなたがしている活動や習い事はなんですか？（あてはまるもの全て選択）

(回答数: 173)

16.2 %

57.2 %

14.5 %

4.0 %

19.7 %

18.5 %

1.7 %

9.8 %

文化部での活動

学習塾

音楽教室（ピアノ、太鼓、合唱など）

そろばん

習字

外国語教室・英会話

パソコン（プログラミングなど）教室

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 (回答数: 17 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q19.
新型コロナウイルス感染症が流行する前（令和２年３月以前）と現在を比べて、あなたの運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツへの取組は

どのように変化しましたか。（1つだけ選択）

(回答数: 451)

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
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25.1 %

37.0 %

37.9 %

以前より運動やスポーツをする時間が増えた

以前より運動やスポーツをする時間が減った

変化はない

無回答

10% 20% 30% 40%

Q20.
２０２０東京オリンピック・パラリンピックを観戦して、あなたの気持ちや行動に変化はありましたか。

（1つだけ選択）

(回答数: 451)

24.4 %

0.7 %

50.3 %

24.6 %

運動やスポーツに関心が高まってきた

実際に運動やスポーツを始めた

変化はない

観戦していない

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

Q21.
２０２０東京オリンピック・パラリンピックに、古賀市出身の選手（ラグビー：福岡 堅樹(ふくおか けんき)選手・バスケットボール：比江島 慎

（ひえじま まこと)選手）が出場していたことを知っていますか。（1つだけ選択）

(回答数: 451)

14.4 %

61.4 %

24.2 %

2人とも知っている　　　　

1人だけ知っている　　　

両方知らない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
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